
Aan: 
de heer C.H. Kloos 
 
(i.a.a. de overige statenleden) 
 
 
  

 
 
 
 
Assen, 21 februari 2007 
Ons kenmerk 8/5.8/2007000365 
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde inzake instroom 
klanten Icare 
 
 
 
Geachte heer Kloos, 
 
In uw brief van 8 januari 2007 stelt u een aantal vragen met betrekking tot instroom 
klanten Icare. 
De door u gestelde vragen beantwoorden wij als volgt. 
 
 
Vraag 1 
Bent u van deze voorgenomen maatregel van de Thuiszorgorganisatie Icare op de 
hoogte? 
 

Antwoord 1 
Ja. 

 
 
Vraag 2 
Als de maatregel daadwerkelijk geëffectueerd wordt voor de periode van 1 januari tot 
eind februari, wordt er een groot aantal klanten niet geholpen vanwege geldnood. Hoe 
staat de provincie hier tegenover? 
 

Antwoord 2 
De provincie heeft op dit punt geen specifieke taak, bevoegdheden of verant-
woordelijkheden.  
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Vraag 3 
Gelet op de omvang van de marktpositie in Drenthe van Icare zullen andere zorgaan-
bieders op een dergelijk korte termijn deze klanten slechts gedeeltelijk op kunnen 
vangen. Resteert voor de meeste nieuwe zorgvragers een plaats op de wachtlijst. In 
hoeverre kan de provincie dit voorkomen?   
 

Antwoord 3  
Zie antwoord op vraag 2. 

 
 
Vraag 4 
Bent u met ons van mening dat een situatie van wachtlijsten voor thuiszorg ongewenst 
en onacceptabel is?  
 

Antwoord 4 
Zie antwoord op vraag 2. 

 
Vraag 5 
Hoewel het college van GS niet als eerste verantwoordelijk is om hierin een oplossing 
aan te dragen, verzoeken wij u de rol van probleemoplosser ten behoeve van onze 
Drentse zorgbehoevende medemens op u te nemen. Bent u bereid deze rol te vervul-
len. Zo ja, hoe denkt u dit te doen? Zo nee, wat is daar dan de reden van?    
 

Antwoord 5 
Zie antwoord op vraag 2. 

 
 
Vraag 6 
Bent u bereid om met alle betrokken partijen op korte termijn om tafel te gaan zitten 
om alsnog uit deze impasse te komen? 
 

Antwoord 6 
Zie antwoord op vraag 2. 

 
Hoogachtend, 
 
gedeputeerde staten van Drenthe, 
 
 
 
 
 , secretaris , voorzitter 
 
Bijlage(n): 
ga.coll. 
 










